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Ítem 22 

 

Contenido: Cohesión 

Capacidad cognitiva: Interpretar 

Opción correcta: B 

Esta actividad evalúa la capacidad del estudiante de relacionar un pronombre indefinido con un 
referente reiterado y destacado a lo largo del texto y en el paratexto. 

Hipótesis de error sobre la elección de las otras opciones 

Respecto la elección de las otras respuestas, se podría pensar que los estudiantes que seleccionan 
las opciones incorrectas A o D probablemente no avanzaron con la lectura de la crónica luego de 
leer el primer párrafo. Los que señalan como correcta C lo hacen sin leer el texto y eligen por sentido 
común pensando en lo que puede brillar en una playa. 
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Ítem 21 

Contenido: Vocabulario 

Capacidad cognitiva: Interpretar  

Opción correcta: D 

Con esta actividad, el estudiante debe lograr reconocer el significado de una palabra de uso poco 
frecuente facilitada por el contexto lingüístico. 

Hipótesis de error sobre la elección de las otras opciones 

Respecto a la elección de las otras respuestas, se podría pensar que los estudiantes que 
seleccionan cualquiera de las opciones incorrectas, al desconocer el significado de misiva, 
relacionan la palabra con vocablos del mismo campo semántico de botella -A o B- o con las 
connotaciones generales que se deprenden del artículo periodístico. 
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Ítem 15 

 

Contenido: Macroestructura 

Capacidad cognitiva: Extraer 

Opción correcta: D 

En este caso, el estudiante debe lograr dar cuenta cronológicamente de los hechos que se describen 
en una crónica periodística. La opción de respuesta correcta es la D.  Esta opción presenta el orden 
de los hechos y no el de la narración de los hechos. 

Hipótesis de error sobre la elección de las otras opciones 

Respecto a la elección de las otras respuestas, se podría pensar que los estudiantes que 
seleccionan la opción A lo hacen inducidos porque la primera acción es la introductoria en la 
narración y no observan que la tercera acción está desordenada. Los que seleccionan la opción B 
no se dan cuenta que está invertido el orden de la tercera y la cuarta acción. La opción C presenta 
todas las acciones desordenadas. Elegirla supone no haber leído o comprendido la crónica. 
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Ítem 16 

 

Contenido: Género discursivo 

Capacidad cognitiva: Reflexionar y evaluar 

Opción correcta: C 

Con esta actividad, los estudiantes deben reconocer el género periodístico a través de su trama o 
tipo textual y también su soporte a través del diseño gráfico. 

Hipótesis de error sobre la elección de las otras opciones 

Respecto a la elección de las otras respuestas, los estudiantes que seleccionan las opciones 
incorrectas confunden partes del contenido textual con los elementos discursivos relacionados con 
lo tipológico. 

 

 


